



INTENDENCIA DE
MONTEVIDEO

**ACTA 16
DEL DÍA 15 DE
MAYO DE
2024**



MUNICIPIO

Montevideo, a los 15 días del mes de Mayo de 2024, siendo la hora 09:48 se reúne en Sesión Ordinaria el Gobierno del Municipio “F”, en Escuela N.º 380.-

ASISTENCIAS

ALCALDE/SA: Juan Pedro López

BANCADA PARTIDO INDEPENDIENTE

TITULARES: Katrin Gómez. Pedro Tejera.

SUPLENTES:

BANCADA DEL FRENTE AMPLIO

TITULARES: Amalia Almeyra , María Gimena Vidal.

SUPLENTES: Matilde Palermo, Ricardo Gonzalez.

SECRETARIA DE ACTAS: Valeria Criz.

ASUNTO 1: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-

- *Se aprueba por unanimidad de presentes.*

ASUNTO 2: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA N° 15 del 08/05/2024.-

- *Se aprueba por unanimidad de presentes.-*

ASUNTO 3: PREVIOS.-

Concejala suplente Matilde Palermo

- *Saber en que quedó lo de la empresa constructora que estaba haciendo un edificio en Buceo, que en contrapartida iba a hacer veredas.*

Alcalde: la contrapartida iba a hacer veredas en el Municipio F y D, pero se cayó.

- *Antecedentes de grasería Artigas.*

Alcalde : enviar mail al Edil Marcos Presa con el pdf del expediente.

- *Sobre el tema del dinero para los medicamentos de castraciones.*

Alcalde: explica el procedimiento para el retiro de dinero para esa compra, solicita verificar la fecha de inicio de la contratación.

Concejal suplente Ricardo González

- *Los vecinos del barrio 8 de Marzo reclaman que hace varios días no hay recolección de residuos.*

Alcalde: el whatsapp de limpieza tiene buena respuesta, hay un atraso importante en la recolección ya que los camiones nuevos no deberían llevar mas de 2 funcionarios y los equipos están conformados por 3 funcionarios.

- *Vecinos del barrio 3 de Enero presentan nota, donde se solicita mantenimiento de la plaza, mejora en las calles, solucionar los problemas de recolección de residuos.*

*Alcalde: Se podría ver alguna mejora para las calles, para el próximo año se debería ejecutar lo aprobado en cuanto a la intervención de los 6 barrios unidos. **Se define iniciar expediente con la nota recibida.***

- Los vecinos del barrio 50 mts. Solicitan la mejora en la recolección de residuos y mejora para las calles.

Alcalde: En este momento tenemos 5 empresas trabajando, más no se puede hacer, se podría ver de pasar una máquina por las calles.

- Presenta el proyecto de acondicionamiento de espacio libre anexo a la policlínica municipal Punta de Rieles.

Alcalde : ya lo habían presentado en el pre cabildo, va a quedar para el año que viene. **Se define iniciar expediente con el proyecto recibido.**

ASUNTO 4: INFORMACIÓN.-

Alcalde Juan Pedro López

- El martes 21 a las 17:00 horas se realizará la reunión de F de Folklore, participarán Club de Leones, eventos, sala Lazaroff, Asesor Javier, emprendedoras.
- Me voy a tomar 2 días de licencia.
- En el sector de arbolado están trabajando un pasante y el ingeniero contratado, ya que la funcionara ingeniera agrónoma Valentina está con su embarazo avanzado y ha tenido que estar en reposo.
- En cuanto a la refacción del CCZ , se están arreglando los baños de abajo.
- El cabildo joven se realizará el jueves 20/06 en el liceo N.º 58.
- en La Casona, El Renuevo y Los Hornos se está trabajando aunque vienen un poquito atrasados, pero este año se va a terminar lo proyectado.

Se define coordinar una reunión con el Intendente (i) Zunino para tratar el tema de los 6 barrios unidos.-

ASUNTO 5: EXP. N.º EXP. N.º 2024-3310-98-000251 : BALANCE CARNAVAL TEATRO FLOR DE MAROÑAS 2024 MANUEL ACUÑA 3099.-

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 15 de Mayo de 2024 el Gobierno Municipal resuelve por unanimidad de conformidad. Remítase a la Gerencia de Eventos para la prosecución del trámite.-

ASUNTO 6: EXP. N.º 2024-0512-98-000006 : SESIÓN 20/03/2024. NOTA DEL GOBIERNO MUNICIPAL HACIA LA DIVISIÓN ASESORÍA DE DESARROLLO MUNICIPAL Y PARTICIPACIÓN EN REFERENCIA A PROPUESTAS DE PRESUPUESTO PARTICIPATIVO.-

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 15 de Mayo de 2024 el Gobierno Municipal resuelve por unanimidad de conformidad estudiar la respuesta recibida.-

ASUNTO 7: EXP. N.º 2024-1001-98-000168 : JUANA GRUBER EN REPRESENTACION DE FIDEICOMISO INMOBILIARIO EDILICA II SOLICITA LA DENOMINACIÓN DE LA CALLE 1 SITA ENTRE CNO PICHINCHA Y CNO ADOLFO BRUNEL CON EL NOMBRE DE LAS EUGENIAS.-

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 15 de Mayo de 2024 el Gobierno Municipal resuelve por unanimidad de conformidad. Remítase a Secretaría General para la prosecución del trámite.-

ASUNTO 8: EXP. N.º 2024-1649-98-000013 : CONVALIDACIÓN 5500001067 - CONTRATACIÓN DE ARTISTAS.-

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 15 de Mayo de 2024 el Gobierno Municipal resuelve por unanimidad de conformidad. Remítase a Contaduría General.-

ASUNTO 9: EXP. N.º 2024-1253-98-000018 : INASISTENCIAS DE SEXTO DIA DEL FUNCIONARIO TABARE VILLAR, CI: 4317506.-

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 15 de Mayo de 2024 el Gobierno Municipal resuelve por unanimidad de conformidad. Pase al Servicio Centro Comunal Zonal N.º 9.-

ASUNTO 10: EXP. N.º 2024-0513-98-000040 : SOLICITUD DE APROBACIÓN DE PRESUPUESTO PARA REPARACIÓN DE TRÁILER TIPO FURGÓN, SIM2746.-

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 15 de Mayo de 2024 el Gobierno Municipal resuelve por unanimidad de conformidad. Remítase a Contaduría General.-

REF. EXPEDIENTES A INICIAR:

Consultado al Alcalde se inician nuevos expedientes: 2024-0017-98-000125 y 2024-0017-98-000126.

Finaliza la Sesión del Gobierno del Municipio "F" a las 11:30 quedando la próxima para el 22 de Mayo de 2024.

FIRMAN LA PRESENTE ACTA DE CONFORMIDAD:

